

PLAN RADA ZA 2025. GODINU

Plan rada izradio je izvršni tim Statusa M u prosincu 2024. godine. Temelji se na planiranim projektima i aktivnostima za 2025. godinu i operacionalizira ključne strateške ciljeve organizacije. Obuhvaća razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2025. godine, a za njegovu provedbu odgovoran je Izvršni odbor Statusa M.

1. Povećanje kvalitete programa i učinka na korisnike (mlade, muškarce i mladiće)

U 2025. planiramo nastavak provedbe naših programa s korisnicima, osobito s mladima, u školama i lokalnoj zajednici (ciklusi radionica, razmjene mladih). Programe unapređujemo kroz nove sadržaje i metodologiju koja se tiče intervencije promatrača u *online* okruženju (u domeni prevencije rodno-uvjetovanog nasilja) i poticanja dječaka i mladića na obrazovne i profesionalne izbore u područjima obrazovanja, zdravstva i socijalnih usluga.

2. Povećanje utjecaja na javne politike i prakse u području mladih, nenasilja, rodne ravnopravnosti, ravnopravne brigu u obitelji, odgovornog roditeljstva i civilnog društva

Planira se nastavak zagovaranja i praćenja provedbe javnih politika koje se tiču rodne ravnopravnosti, prevencije nasilja i rada s mladima. To podrazumijeva sljedeće: praćenje provedba Nacionalnog plana za ravnopravnost spolova za razdoblje od 2021. do 2027. godine, zagovaranja i praćenje politika koje promiču ravnopravnu podjelu poslova skrbi i osiguravanja ravnoteže između privatnog i poslovnog života, nastavak zagovaračkog procesa za uvođenje seksualne edukacije u zagrebačkim školama i rada u Povjerenstvu za praćenje provedbe akcijskog plana za prevenciju vršnjačkog nasilja od 2022. do 2025. u Gradu Zagrebu, zagovaranja i praćenje provedbe politika rada s mladima. Osim toga, bit ćemo aktivne u zagovaranju anti-militarizacije i anti-karcelarnih politika. Također ćemo se aktivirati u novo-revitaliziranoj Mreži anti-diskriminacijskih kontakt točaka Pučke pravobraniteljice.

3. Povećanje kapaciteta stručne zajednice za rad s mladima i mladićima

Nastavljamo provedbu osposobljavanja stručnjaka_inja iz područja socijalne skrbi, obrazovanja, rada s mladima i slično za provedbu rodno-transformativnih intervencija s dječacima, mladićima i muškarcima. Osim toga, počinjemo raditi s radnicima_ama u sportu (trenerima, nastavnicama TZK-a...) u okviru pilotiranja nove metodologije Equi-Champions.

4. Povećanje doprinosa promjeni društvene svijesti u području rodne ravnopravnosti i nasilja

Planiramo provedbu barem tri javne kampanje tijekom 2025. godine: povećanje svijesti o važnosti intervencije promatrača (From Bystander to Upstander), Festival tata i 16 dana aktivizma protiv rodno uvjetovanog nasilja.

5. Povećanje umreženosti i kvalitete suradnje na nacionalnoj i međunarodnoj razini

Nastavljamo sa svojom aktivnom ulogom na europskoj razini kroz angažman u upravnom odboru mreže MenEngage. Osim toga, nastavlja se suradnja s organizacijama i pojedincima na nacionalnoj i međunarodnoj razini na temama vezanim za rodnu ravnopravnost, prevenciju nasilja, rad s mladima, razvoj civilnoga društva i drugim temama koje su nam od značaja.

6. Ostvarenje snažnije i produktivnije povezanosti s akademskom zajednicom

Tijekom 2025. nastavljamo suradnju s dionicima iz akademske zajednice kao suradnicima na provedbi istraživanja. Fokus će biti na finaliziranju istraživanja o rodnim normama i stereotipima u sportu te provedi istraživanja o Stanju očeva i Stanju dječaka u Hrvatskoj.

ORGANIZACIJSKI RAZVOJ

U 2024. godini u Statusu M bilo je zaposleno 5 osoba na puno radno vrijeme i na neodređeni rok: tri programske voditeljice, voditeljica financija i administracije te projektni voditelj/edukator. Osim toga, organizacija je imala 22 volonterke. U sljedećoj godini ne planiramo veće promjene u ljudskim resursima. Cilj je osigurati zadržavanje postojećih radnih mjesta te lagano povećanje volonterskog angažmana.

Planira se daljnji rad na jačanju financijskih resursa kroz prijave na natječaje za projekte, ali i osiguranje potpora od strane zaklada i poslovnog sektora.

Što se tiče razvoja ljudskih potencijala, u 2025. ćemo organizirati dva studijska putovanja u inozemstvu za radnice, suradnice i volonterke. Također planiramo sudjelovanje na relevantnim stručnim skupovima, edukacijama, konferencijama i slično s ciljem podizanja kompetencija tima u područjima od interesa.

Nastavljamo s primjenom Sustava upravljanja kvalitetom za organizacije civilnoga društva OK2015.

FINANCIJSKI PLAN UDRUGE ZA 2025. GODINU
predložen za usvajanje na Skupštini udruge 9.12.2024.

1. PLAN PRIHODA I RASHODA

Skupina	Naziv	Planirano za 2025.	u %	
3	Prihodi	220.000,00 €		
31	Prihodi od prodaje roba i pružanja usluga	330,00 €	0,15%	
32	Prihodi od članarina i članskih doprinosa	- €	0,00%	
33	Prihodi po posebnim propisima	- €	0,00%	
34	Prihodi od imovine	270,00 €	0,12%	
35	Prihodi od donacija	218.000,00 €	99,09%	
36	Ostali prihodi	1.400,00 €	0,64%	
37	Prihodi od povezanih neprofitnih organizacija	- €	0,00%	
4	Rashodi	218.660,50 €		
41	Rashodi za radnike	103.460,50 €	47,32%	
42	Materijalni rashodi (putni troškovi, naknade volonterima, honorari, intelektualne usluge, najam prostora, materijali, usluge, promidžba i informiranje, uredski troškovi, <i>Naknade troškova radnicima (službena putovanja, prijevoz, stručno usavršavanje i Naknade osobama izvan radnog odnosa (honorari i putni troškovi sudionika</i>	114.000,00 €	52,14%	
	<i>Rashodi za usluge (režije, tekuće održavanje, knjigovodstvo, arhiva)</i>	4.000,00 €		
	<i>Rashodi za materijal i energiju</i>	35.000,00 €		
	<i>Izdaci za provedbu aktivnosti</i>	10.000,00 €		
	<i>Ostali nespomenuti materijalni rashodi</i>	15.000,00 €		
			50.000,00 €	
			- €	
43	Rashodi amortizacije	400,00 €	0,18%	
44	Financijski rashodi	400,00 €	0,18%	
45	Tekuće donacije	- €	0,00%	
46	Ostali rashodi	400,00 €	0,18%	
47	Rashodi vezani uz fin.povezanih neprofitnih organizacija	- €	0,00%	
	Višak prihoda (prihod-rashod)	1.339,50 €		

	Manjak prihoda (rashod -prihod)		
5221	Višak prihoda preneseni	24.966,51 €	
5222	Manjak prihoda preneseni		
	Višak prihoda raspoloživ u sljedećem razdoblju	26.306,01 €	
	Manjak prihoda za pokriće u sljedećem razdoblju		

2. PLAN ZADUŽIVANJA I OTPLATA

Udruga nema otvorenih obaveza po kreditima ili zajmovima za financiranje preuzetih obaveza i aktivnosti u provedbi, niti ih planira za 2025. godinu. Sukladno Odluci Skupštine, Izvršni odbor udruge po potrebi odlučuje o iznosu primljenih ili danih jednokratnih kratkoročnih zajmova, potrebnih za provedbu aktivnosti, do ukupnog iznosa od 39.816,84 €

3. OBRAZLOŽENJE FINACIJSKOG PLANA

3.1. Obrazloženje prihoda

Skupina računa 31 – Prihodi od prodaje roba i pružanja usluga, obuhvaća prihode koje neprofitna organizacija ostvari od kupaca prodajom roba i/ili pružanjem usluga.

Na ovoj skupini računa financijskim planom za 2025. predviđa se prihodovanje od pružanja usluga koju zaposlenici udruge pružaju u zemlji i inozemstvu, a u domeni su cilja osnivanja organizacije.

Skupina računa 32 – Prihodi od članarina i članskih doprinosa, obuhvaća prihode koji se ostvaruju od obveznih kontinuiranih uplata članova neprofitne organizacije.

Na skupini računa 32 ne predviđa se prihodovanje.

Skupina računa 33 – Prihodi po posebnim propisima, mogu biti iz proračuna i ostalih izvora.

Na ovoj skupini računa udruga ne predviđa prihodovanje.

Skupina računa 34 – Prihodi od imovine, obuhvaća prihode od financijske i prihode od nefinancijske imovine.

Na skupini računa 34 očekujemo prihod od 270,00 €, koji se odnosi na kamate po sredstvima na poslovnom računu i pozitivne devizne razlike (prihodi od financijske imovine)

Skupina računa 35 – Prihodi od donacija, obuhvaćaju novac i drugu imovinu koju, bez obveze vraćanja ili protučinidbe, neprofitna organizacija dobije iz državnog proračuna, proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, od inozemnih vlada i međunarodnih institucija, od trgovačkih društava i drugih pravnih osoba te od građana i kućanstava.

Ovo je skupina koja nosi glavninu prihoda udruge u 2025. te predviđamo ukupno 218.000,00 € prihoda od donacija. Prihode očekujemo iz državnog proračuna, Grada Zagreba, međunarodnih i nacionalnih fondacija i europskih programa (ERASMUS+ CERV) i Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva gdje je potpisan ugovor za 3. godinu Institucionalne podrške.

Skupina računa 36 – Ostali prihodi, sadrži prihode od naknade šteta i refundacija te prihode od prodaje dugotrajne nematerijalne i materijalne imovine, te otpis obveza i naplaćena otpisana potraživanja.

Za 2025. godinu planiramo pod skupinom računa 36 1.400,00 € prihoda, a koji se gotovo isključivo odnose na prihode od refundacije za troškove koji su nastali i vezani su uz provedbu programa.

Skupina računa 37 – Prihodi od povezanih neprofitnih organizacija, obuhvaća tekuće i/ili kapitalne prijenose koje neprofitna organizacija ostvari od drugih neprofitnih organizacija s kojima je povezana osnivačkim, odnosno drugim
Na ovoj skupini računa ne predviđaju se prihodi u 2025. godini.

3.2. Obrazloženje rashoda

Skupina računa 41 – Rashodi za radnike, sadrži:

Plaće (u bruto iznosu i doprinose na plaće i ostale naknade, osim prijevoza koji se prikazuje u skupini 42) koje poslodavac isplaćuje radnicima za obavljene rad. Za 2025. godinu udruga planira plaću za 5 zaposlenih osoba na puno radno vrijeme. Planirani rashodi za plaće iznose 103.460,50 €

Skupina računa 42 – Materijalni rashodi, obuhvaća troškove korištenja usluga i dobara potrebnih za redovno funkcioniranje i obavljanje djelatnosti.

Ova skupina rashoda obuhvaća troškove realizacije svih programa, projekata i aktivnosti udruge STATUS M, uključujući troškove materijala i usluga; naknade troškova radnicima i ostalim osobama izvan radnog odnosa te tekuće investicijsko održavanje.

Naknade troškova radnicima, uključuju rashode za službena putovanja, rashode za stručno usavršavanje radnika i slično.

Naknade ostalim osobama izvan radnog odnosa, uključuju naknade za rad i davanja uz naknade za rad (porezi, doprinosi i sl. za autorske naknade i naknade od ugovora o djelu), naknade za službena putovanja te ostale naknade.

Izdaci za provedbu aktivnosti se odnose na intelektualne i osobne usluge potrebne za provedbu aktivnosti, troškove promidže i informiranja, tisak imaterijala, troškove smještaja i prehrane sudionika u provedbi aktivnost i sl.

Rashodi za usluge, tekuće i investicijsko održavanje, podrazumijeva kontinuirane aktivnosti kojima se imovina održava ili vraća u funkcionalno stanje, kao što su: najam, režije, knjigovodstvene usluge, servisiranje i popravci uređaja i opreme i slično. Rashodi za materijal i energiju se osnose na nabavljeni uredski materijal i
Ukupno planirani materijalni rashodi za 2025. iznose 114.000,00 €

Skupina računa 43 – Rashodi amortizacije, obuhvaćaju trošak nabavljene dugotrajne imovine koja se amortizira u vijeku uporabe prema propisanim stopama amortizacije.

Za skupinu računa 43 očekujemo, da će zbog otpisa vrijednost nabavljene opreme iznositi 400,00 €

Skupina računa 44 – Financijski rashodi, obuhvaća rashode za kamate – za izdane vrijednosne papire i za primljene kredite i zajmove, rashode za bankarske usluge i usluge platnog prometa, negativne tečajne razlike i efekte primjene valutne klauzule, zatezne kamate te ostale nespomenute financijske rashode.

Na ovoj skupini računa predviđamo rashode u visini 400,00 €, a koji se odnose na naknade za bankovne usluge za redovito poslovanje te tečajne razlike drugih valuta u odnosu na EUR.

Skupina računa 45 – Donacije, sadrži tekuće (prijenos u naravi) i kapitalne donacije razvrstane prema primateljima (inozemnim vladama i međunarodnim organizacijama, jedinicama lokalne i područne samouprave, građanima i kućanstvima, poduzetnicima te ostalim krajnjim korisnicima).

U 2025. godini udruga ne planira rashode partnerskim organizacijama.

Skupina računa 46 – Ostali rashodi, sadrži: kazne, penale i naknade štete, neotpisanu vrijednost i druge rashode otuđene i rashodovane dugotrajne imovine, otpisana potraživanja, rashode za ostala porezna davanja te ostale nespomenute rashode.

U 2025. godini udruga planira rashode u iznosu od 400,00 €

Skupina računa 47 – Rashodi vezani uz financiranje povezanih neprofitnih organizacija, obuhvaća tekuće i/ili kapitalne prijenose sredstava drugim neprofitnim organizacijama s kojima je neprofitna organizacija povezana osnivačkim, odnosno drugim općim aktima.

U 2025. godini udruga ne planira rashode u ovoj skupini računa.

Stavka – Višak odnosno manjak prihoda se odnosi na razliku ukupnih prihoda i rashoda u financijskom planu za 2025.

Stavke 5221 i 5222 se odnose na višak i manjak prihoda iz prethodnih godina iskazan na bilanci za 2023. godinu.

Razlika planiranih ukupnih prihoda i rashoda u 2025. godini iznosi 1.339,48 €.

Manjak prihoda u tekućog godini će se pokriti prenesenim viškom prihoda iz prethodnih godina koji je na kraju 2023. godine iznosio 24.966,51 €.

4. USVAJANJE FINACIJSKOG PLANA

Prijedlog financijskog plana Udruge Status M se upućuje na raspravu i usvajanje na sastanku Skupštine 9.12.2024.

U Zagrebu, 28.11.2024.

Odgovorna osoba: Anamarija Sočo